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ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ ΕΡΕΤΝΑ΢

ΕΝΣΟΛΕΑ΢: SpeedyNews.Gr

ΠΕΡΙΟΔΟ΢: 9 – 13 ΑΠΡΙΛΙΟΤ 2020

ΜΕΘΟΔΟ΢: ONLINE ΢ΤΝΕΝΣΕΤΞΕΙ΢ ΜΕ ΢Τ΢ΣΗΜΑ CAWI 

(Computer Assisted Web Interviewing)

ΠΕΡΙΟΦΗ: ΢ΤΝΟΛΟ ΦΩΡΑ΢

ΔΕΙΓΜΑ: 744 ΑΣΟΜΑ, ΑΝΔΡΕ΢ & ΓΤΝΑΙΚΕ΢, 18 ΕΣΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΩ

ΜΕΓΙ΢ΣΟ ΢ΥΑΛΜΑ: ±3,6% ΜΕ ΔΙΑ΢ΣΗΜΑ ΕΜΠΙ΢ΣΟ΢ΤΝΗ΢ 95%

Η Palmos Analysis είναι τακτικό μέλοσ του ΣΕΔΕΑ, έχει Αρ. Μητρώου 11 ςτο ΕΣΡ και τηρεί τουσ Κανόνεσ Δεοντολογίασ τησ 
ESOMAR για τισ δημοςκοπήςεισ και την έρευνα αγοράσ. 
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Α’ ΜΕΡΟ΢: Τγεία και Κορωνοΰόσ
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“Θεωρείτε ότι το Εθνικό ΢ύςτημα Τγείασ είναι προετοιμαςμένο και 
ικανό να αντιμετωπίςει την εξέλιξη τησ επιδημίασ του κορωνοΰού;”
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“Θεωρείτε ότι το Εθνικό ΢ύςτημα Τγείασ είναι προετοιμαςμένο και ικανό να 
αντιμετωπίςει την εξέλιξη τησ επιδημίασ του κορωνοΰού;”

΢ΤΝΟΛΟ ΑΝΔΡΕ΢ ΓΤΝΑΙΚΕ΢ 18 – 34 35 – 44 55+ ΝΔ 2019 ΢ΤΡΙΖΑ 2019
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“Πιςτεύετε ότι το κράτοσ, με βάςη τισ δυνατότητέσ του, 

δαπανάει όςα πρέπει για τη Δημόςια Τγεία;”
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“Πιςτεύετε ότι το κράτοσ, με βάςη τισ δυνατότητέσ του, δαπανάει όςα πρέπει 
για τη Δημόςια Τγεία;”

΢ΤΝΟΛΟ ΑΝΔΡΕ΢ ΓΤΝΑΙΚΕ΢ 18 – 34 35 – 44 55+ ΝΔ 2019 ΢ΤΡΙΖΑ 2019

ΝΑΙ 41% 36% 47% 42% 39% 43% 60% 30%

ΟΦΙ 59% 64% 53% 58% 61% 57% 40% 70%
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“Θεωρείτε ότι τα διαγνωςτικά τεςτ που γίνονται ςτη χώρα 

μασ είναι:”
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“Θεωρείτε ότι τα διαγνωςτικά τεςτ που γίνονται ςτη χώρα μασ είναι:”

΢ΤΝΟΛΟ ΑΝΔΡΕ΢ ΓΤΝΑΙΚΕ΢ 18 – 34 35 – 44 55+ ΝΔ 2019 ΢ΤΡΙΖΑ 2019
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